

Выборы глазами детей

Рисунки на тему выборы, созданные детьми, создают хорошую эмоциональную основу для обсуждения важности такого вопроса как участие в выборах и выражение личной гражданской позиции. Цель таких мероприятий – уже в раннем возрасте прививать детям чувство долга гражданина страны и необходимости хотя бы минимального участия в судьбе государства. Кроме того, детские рисунки на тему «Выборы» позволяют получить представление о том, что современные дети знают о процедуре выборов и насколько хорошо они понимают необходимость участия в этом мероприятии. Ребята старшей группы «Незабудки» активно участвуют в разных конкурсах. Не стал исключением и конкурс, посвящённый 75-летию первых послевоенных выборов. Само по себе участие детей и их родителей в подобных конкурсах уже создает благоприятную почву для внутрисемейного общения на эту тему, что должно непременно оказать благоприятный эффект на формирование правильного мнения подрастающего поколения по вопросам гражданской ответственности.

Участники конкурса отнеслись к заданию очень добросовестно. В своих работах, школьники – будущие избиратели, отразили свое видение выборов, раскрыли тему патриотизма, любви к Родине и будущего России. Ребятами были нарисованы не только картины непосредственного голосования, но и отражены моменты, за что они или их родители стали бы голосовать.

Подводя итоги конкурса, можно сделать вывод, что будущие избиратели знают, что такое голосование и оценивают важность участия родителей в выборах.

